
 XLVII.  évf.  5. szám                        ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP               2009. február 01. 
  

 A világ sok csapdát állít elénk.  Van, aki ezeket el tudja kerülni, de sokan 
beleesnek.  Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön, még azok is, 
akik a csapdában beleestek. A szeretet jegyében, sokszor önmagunkat kell 
feláldoznunk, hogy másokat a csapdából kimenekíteni tudjuk.  

   
ÉNEKEK:  Az „ útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 
  
OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből (MTörv18, 15-20). Mózes saját boldogságát 

feláldozta azzal, hogy az Ígéret Földre való belépési jogáról lemondott.  
Mivel Mózes így cselekedett Isten megkegyelmezett a választott 
népen, és Jahve kinyilatkoztatta önmagát nekik a próféták által.  

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (94, 1-2. 6-7. 8-9)  2. tónus 
 

Válasz: Bár hallgatnátok ma Isten szavára: * „Népem, ne légy 
kemény szívű.” 
 
Jöjjetek, örvendezzünk az Úrnak, * és ujjongjunk üdvünk sziklája előtt. 
Dicsőítő énekkel lépjünk színe elé, * magasztaljuk őt zsoltárt zengve. 
 
 Bár hallgatnátok ma Isten szavára: * „Népem, ne légy kemény 
szívű.” 

 
Jöjjetek, boruljunk le, hódoljunk előtte, * hulljunk térdre Urunk, Alkotónk 
előtt. 
Mert ő a mi Istenünk, * mi pedig az ő népe, és kezére bízott nyáj 
vagyunk. 
 
Bár hallgatnátok ma Isten szavára: * „Népem, ne légy kemény 
szívű.” 

 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor7, 32-
35). Szent Pál világosan és egyértelműen beszél: minden 
életformának megvan a maga szerepe.  A házas ember fő gondja a 
család.  Az egyedülálló személy küldetése pedig, hogy az Isten 
kegyelméhez vezető utat keresse.   

 

ALLELUJA:    Az „ útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 
  

EVANGÉLIUM  Szent Márk könyvéből (Mk1, 21-28). Krisztus tanítása hatalmat jelent.  
Oly tekintélyes az ő tanítása, hogy a gonosz lelkek is kénytelenek 
elismerni őt, és engedelmeskedni neki. A szeretetnél nagyobb erő 
nincs. 

 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ignác, Gitta, Szevér; Hétfőn: Kata, Karolina; Kedd: Linda; Szerda: 
Ráhel, András, Csenge; Csütörtök: Alíz, Ingrid; Péntek: Dorottya, Dóra, Réka; Szombat: Richárd, Tódor, 
Trisztán; Vasárnap: Aranka, Elfrida.  Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 

Ezen a héten hétfőn Urunk bemutatásának, Gyertyaszentelő Boldogasszonynak, kedden Szent 
Balázsnak, csütörtökön Szent Ágotának és pénteken Miki Szent Pálnak lesz az ünnepe.  
 
Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik hittanra 
már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig).  A gyülekezés a templom 
előcsarnokában van. 
 
A múlt heti hóvihar miatt, a Kurátorok gyűlése elmaradt.  Ezért a gyűlést február 4-én, szerdán tartjuk meg, 
19.30-as kezdettel.   
 
Február 6-a,  péntek, első péntek.  Ezen a napon Szentségimádást tartunk, 19.30-as kezdettel, amelyen 
az „útKERESZTeződés” együttesünk zenélni fog.  A Szentségimádás után, a Cursillo megtartja szokásos 
havi összejövetelét. 
 
Február 8-án, vasárnapon, a Szentmise után, Balázs-áldásban részesítjük a kedves híveket. 
 
Február 21-én, szombaton, a Kurátorok Testülete megtartja a szokásos Hurka-Kolbász Vásárt.  
Ugyanezen a napon az „Egy Bogár Élete” (A Bug’s Life) című animációs filmet fogjuk vetíteni 19.30-
as kezdettel a Mindszenty-teremben.  Ez a film nem csupán az ifjaknak való, hanem a felnőtt 
gyerekeknek is.  Mindenkit szeretettel várunk!  Részleteket a faliújságon találhatók. 
 
Február 28-án, szombaton, este 19.00-tól hajnali 2.00-ig Farsangi Bált szervezünk.  Lesznek zenék 
az 50-es évektől napjainkig, videó-klippek, jelmez-díjosztások, és sok más szórakozási lehetőségek.  
Részletek a faliújságon találhatók! 
 
HALOTTAINK:  Január 14-én, szerdán 19.30-kor Benkő Annát, Egyházközség tagunkat temettük el.  
Nyugodjék Békében! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  
         Perselyben:        82.00               
                                Borítékban:            633.00 
              Külön Adomány:          370.00        
 
          ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Február             01:        9.00  +Nagyszülők, Édesanya, nevelő nagynéni – Éva 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          02: 8:00 +Arany Rezső – fia Péter  
 „           03: 8.00                   - 
 „ 04: 8.00                   - 

    „           05: 8.00 +Cerula Michael és Mária – Cerulaa A.J. és Bartos G.M. 
    „                    06: 8.00                    - 
 „                    07:        8.00         Hozzám tartózókért – Rácz László 



 
Férfias apák nélkül érthetetlen a mennyei Atya evangéliuma 

 
A Cor Unum Pápai Tanács elnöke szerint a férfiasság világszerte tapasztalható gyengülése 
nagyban közrejátszik abban, hogy az emberek nem értik Jézus tanítását az Atyáról. 

„Korunkban válságba került a férfi, különösen az apai identitás" – mondta előadásában Paul 
Cordes bíboros január 23-án Manilában, ahol a Pápai Szent Tamás Egyetem teológiai 
díszdoktorává avatták. A bíboros felmérési eredmények alapján beszélt a férfi identitás 
meggyengüléséről. Egy felmérés szerint az Egyesült Államokban 24 millió gyermek él apa 
nélkül. Cordes hozzátette: a hatvanas években ez a szám 10 millió volt.  

Az Egyház karitatív munkáját koordináló tanács elnöke óvott a nemek közti határvonal 
elmosásától, amelyet ma az iskolákban egyre szélesebb körben hangoztatnak. Eszerint a férfi 
identitás csupán a kultúra terméke vagy a társadalmi körülmények eredménye volna. Mint 
mondta, a tekintély fogalmának alapvető változása a 19. században kezdődött az 
agrártársadalmak átalakulásával, és fokozatosan vezetett a mai számítógép-vezérelt világ 
kialakulásához.  

Cordes bíboros Jézus és a mennyei Atya kapcsolatát állította példaként az apák és fiaik elé. Jézus 
meghitt, gyermeki egyszerűséggel szólt az Atyához, az „abba" szóval, amit a bíboros így 
fordított mai nyelvre: „édes apukám". Ugyanakkor kiemelte: az apa feladata, hogy irányt 
mutasson a gyermeknek, hogy a jóban növekedjék, még akkor is, ha ez éppen nem kellemes a 
gyermek számára. A férfi feladata – akár biológiai apaként, akár nevelőként – az erkölcsre és az 
értékekre nevelés – idézi a bíborost az UCANews. 

Magyar Kurír/ 2009. január 29. 

 
FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 
         

 
KRISZTUS TANÍTÁSÁNAK HATALMA VAN! 

SZENT PÁL ÉVE 


